

## **Завышенные цены на лекарства: куда жаловаться**

**Вопрос:** Обратила внимание, что в аптеке недалеко от моего дома лекарственные препараты продают по явно завышенным ценам. Есть ли какие-то ограничения в ценах на лекарства и какие меры можно применить к владельцу аптеки?

**Ответ:** В Российской Федерации осуществляется государственное регулирование цен на лекарственные препараты, отнесенные к категории жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств. Постановлением Правительства РФ от 30.12.2014 №2782-р утвержден перечень таких препаратов. Для таких лекарств определен предельно допустимый уровень цен, дороже которого аптечные учреждения не имеют права их продавать. На лекарственные препараты, не включенные в Перечень, осуществляется свободное ценообразование.

В Вашем случае можно обратиться с заявлением в Комитет ценообразования Курской области, Комитет здравоохранения Курской области или в прокуратуру по месту жительства. На основании заявления уполномоченные органы проведут проверку деятельности аптеки и, если будут выявлены нарушения, виновные лица будут привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

Помощник Щигровского  
межрайонного прокурора

Шелухина Т.В.